

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXVI,  
SERIA II,  
Nr. 9498  
4 PAGINI  
30 BANI  
VINERI  
7 DECEMBRIE  
1979

## AVEM UN PROGRAM FERM, ȘTIINȚIFIC, CUTEZĂTOR

Hotărâtoare sînt acum faptele, acțiunea concretă pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan

ÎNCĂ DIN ACEASTĂ LUNĂ

# LA NIVELUL ȘI RITMUL DE PRODUCȚIE PREVĂZUTE PENTRU ANUL VIITOR

● 2 iunie 1979 - colectivul întreprinderii a raportat realizarea prevederilor pe primii patru ani ai actualului cincinal la producția globală și marfă ● 30 iunie 1979 - a fost încheiat planul la export pe primii patru ani ai cincinalului ● 19 noiembrie 1979 - bilanțul rodnic al acestui harnic colectiv muncitoresc este completat cu încă o realizare de prestigiu: finalizarea planului producției fizice pe patru ani din actualul cincinal ● Au fost create prin aceste realizări premisele îndeplinirii principalilor indicatori ai planului cincinal cu 176 zile mai devreme, ceea ce va echivala cu o producție suplimentară de aproape 500 milioane lei

Pentru harnicul colectiv de muncă al întreprinderii de trikotaje „Zimbru” din Suceava, colectiv ce se prezintă în ultima lună a acestui an cu un remarcabil bilanț, anul 1980 reprezintă prin sarcinile mobilizatoare pe care le conține prevederile planului de producție, anul unui veritabil salt calitativ. Este suficient să precizăm astfel că toate creșterile substanțiale ce se vor înregistra în 1979 la producția netă și producția marfă vor fi realizate în special pe seama productivității muncii, cu

19 la sută mai mare decît în acest an. Cea mai însemnată creștere se va înregistra, însă, la producția pentru export, care practic se dublează, atingînd în 1980 o pondere de circa 80 la sută din producția întreprinderii. „Sarcinile pentru anul viitor sînt într-adevăr foarte mari, în special în ceea ce privește exportul - ne precizează tovarășul Traian Domitrescu, directorul întreprinderii. Consider însă că dispunem de suficiente posibilități pentru a realiza integral și în condiții de înaltă eficien-

ță economică toate prevederile de plan pe 1980 demonstrînd astfel capacitatea colectivului nostru, maturitatea sa profesională. De fapt, imediat după adunarea generală a oamenilor muncii care a avut loc în luna noiembrie noi am trecut efectiv la soluționarea unor probleme de care depinde atingerea obiectivelor stabilite. Mai mult chiar, luna decembrie constituie o perioadă de experiență, urmînd să obținem încă de pe acum ritmurile ce se impun pentru anul viitor. Concret, dacă pe primele

zece luni ale anului indicele de utilizare a mașinilor de bază a fost de 81,7 la sută, în luna noiembrie și în primele zile din decembrie am ajuns la peste 85 la sută. Și un alt exemplu. Pentru anul 1980 este necesar ca gradul de valorificare a materiei prime să sporească cu cel puțin 3 la sută, procent de creștere deja atins. În sfîrșit, aș dori să mă refer și la faptul că ponderea produselor de calitate I a ajuns la 96,7 la sută, superioră prevederilor pentru anul 1980.”

Se poate aprecia deci că la „Zimbru” Suceava s-a intrat deja în atmosfera specifică anului viitor, realizările din aceste zile prefigurînd succesele ultimului an al cincinalului. Și ceilalți interlocutori, unanimi în ceea ce privește posibilitățile de

ION D. CUCU

(Continuare în pag. a III-a)

### Din cronică întrecerii socialiste



proape 52 milioane lei, însemnate cantități de cherestea, P.A.L. fire din bumbac, 518.000 mp țesături de mătase și 205.000 mp țesături groase de înaltă calitate, alte bunuri ale industriei ușoară și alimentare.

● COLECTIVELE A 25 UNITĂȚI ECONOMICE din județul Vâlcea, printre care se numără cele ale Combinatului de produse soțice de la Govora, întreprinderii forestiere de exploatare și transport din Rîmnicul Vîlcea, al celei de țesături și încălțăminte din cauciu de la Drăgășani, Inspectoratului silvic județean, unitățile economice de pe raza orașului Horezu și altele, și-au onorat sarcinile de plan alocate primilor 4 ani ai actualului cincinal.

Potrivit calculelor estimative, avansurile înregistrate vor permite acestor colective de muncă frunțase să consemneze în bilanțul pe care îl vor încheia la finele perioadei 1976-1979 o producție suplimentară în valoare de peste 1,5 miliarde lei.

● INDUSTRIA JUDEȚULUI IAȘI a realizat, în cele 11 luni care s-au scurs din anul celui de-al XII-lea Congres al partidului, o producție la care valoarea este mai mare cu 2,3 miliarde lei, față de cea obținută în aceeași perioadă a anului precedent. Acest apreciazabil spor a fost realizat, în principal, ca urmare a unei productivități superioare cu 8,2 la sută comparativ cu anul 1978. În acest răstimp, economia națională a primit, peste prevederi, 36,7 milioane kilowați oră energie electrică, 1.340 tone mașini și utilaje de înaltă tehnicitate pentru industria metalurgică, 970 tone profile indeoit formate la rece din benzi de oțel, 151 vagoane de marfă, osii montate, medicamente în valoare de a-

638 TONE UTILAJE PENTRU INDUSTRIA CHIMICĂ, 766 tone mașini și utilaje pentru industria metalurgică, 88 tone utilaje miniere, produse de silcărie menaj în valoare de 18,4 milioane lei, 120.000 tricotate, peste un milion saci țesături, 39.700 me agregate de balastieră, șase tone material plastic și alte produse au fost livrate, peste plan, economiei naționale, în cele 11 luni ale acestui an, de către unitățile industriale ale județului Satu Mare. Utilizarea la parametrii optimi a mașinilor și instalațiilor, reducerea consumurilor de energie electrică și combustibili, precum și extinderea tot mai largă a progresului tehnicii sînt factorii principali care au permis realizarea acestui succes.

### TEHNOLOGIE ORIGINALĂ DE ÎNALTĂ EFICIENȚĂ

Specialiștii secției de celuloză, hîrtie și materiale de la catedra de chimie organică și macromoleculară a Facultății de tehnologie chimică a Institutului politehnic „Gh. Asachi” din Iași, împreună cu cei de la Institutul de cercetări și proiectări pentru industria celulozei și hîrtiei Brăila, au conceput și finalizat o valoroasă tehnologie de obținere a hîrtilor create pe bază de pigmenți indigeni. De menționat că hîrțile create, utilizate în special pentru lucrările de artă, se obțineau pînă acum

prin folosirea, ca pigment, a caolinului alb, material deficițiar și scump. Recenta creație a specialiștilor noștri, experimentată cu foarte bune rezultate la întreprinderea de hîrtie Ghimbav - Brașov, rezolvă această problemă prin utilizarea bentonitei, o argilă care se găsește din abundență în țara noastră. Calculele efectuate arată că, prin introducerea în fabricație curentă a acestor hîrți create pe bază de pigmenți indigeni, se obțin economii valutare de circa 2 milioane lei anual.



Verticalele noului cartier „Steagul Roșu” din Brașov

Foto: V. RANGA

### 100 de ani de învățămînt medical la Iași

## Bogate tradiții, amplificcate și ridicate la un nivel superior în anii socialismului

Ce drum ambițios și plin de glorie a străbătut Facultatea de medicină din Iași, de la 1 decembrie 1879, cînd a fost înființată și cînd au fost numiți primii doi profesori pentru primii paisprezece studenți! Despre acest drum vorbeste în imagini deosebite de expresive expoziția amenajată în corpul B al institutului. Cu tot începutul modest, cu toate vicisitudinile timpului, înfruntînd dezinteresul manifestat de multe din autoritățile timpurilor față de învățămîntul românesc (să nu uităm că înființarea facultății a fost posibilă abia după 19 ani de la generosul decret al lui Alexandru Ioan Cuza!), Facultatea de medicină și farmacie în 1944, a reușit să se

impună creînd școli datorită unor personalități de renume național și internațional. La Iași tradiția e generoasă. Amintim școala lui C. I. Parhon de neurologie, psihiatrie și endocrinologie, școala de anatomie și chirurgie a lui Grigore T. Popa și N. Hortolomei, școala de microbiologie, parazitologie și igienă a lui A. Sălișteanu, N. Leon și Mihai Ciucă, școala de medicină internă și cardiologie a lui G. Riegler și I. Enescu. Tradiția are continuitate prin personalitățile învățămîntului medical de astăzi. Gh. Scripcaru, Gh. Bădăruș, C. Negoș, Ion Hăuică, Mihai Duca, Grigore Teodorovici, Ala Guță, Petre Brînzei, Gh. Timoșca, Constantin Lazăr sînt cîteva nume din multele strălucite

care merită citate la această aniversare. O dovadă a acestui prestigiu o constituie și faptul că sesiunea științifică aniversară desfășurată în cadrul a II secțiuni s-a bucurat de o largă participare a numeroși oameni de știință de valoare din țară și de peste hotare. Paris, Sanhai, Novi Sad, Praga, Lodz, Alger, Calcutta, Kiev, Jena, Sofia, Oran, Vargovia, Coimbra, Connecticut, Samarkand, Iată orașele care și-au trimis ambasadorii științei și ai prieteniei la centenar. Valoroasa instituție ieșeană de învățămînt medical superior a beneficiat în anii socialismului, cu deosebire în ultimii ani, de sprijin însemnat din partea conducerii partidului și a statului. Între imaginile-simbol adu-

# TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația Comitetului Administrativ al orașului Phenian

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi după-amiază, delegația Comitetului Administrativ al orașului Phenian, condusă de Kang Zung Han, președintele Comitetului, care face o vizită în țara noastră la invitația Consiliului popular al municipiului București.

La întrevvedere a luat parte tovarășul Gheorghe Pană, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular al municipiului București, primarul general al Capitalei.

A participat, de asemenea, Li Ha Zun, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R.P.D. Coreene la București. Conducătorul delegației a arătat că are plăcută misiune de a transmite tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros salut din partea tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, împreună cu urări de succes popoului român în îndeplinirea importantelor documente adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R. De asemenea, oaspetele a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu felicitări cordiale pentru reșterea sa în înalta funcție de secretar general al P.C.R., pentru succesul deplin al Congresului al XII-lea.



## „Strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, ne angajăm să îndeplinim neabătut istoricele hotărîri ale Congresului al XII-lea”

TELEGRAME ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Pe adresa Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a tovarășului Nicolae Ceaușescu continuă să sosească telegrame de tot cuprinsul țării. Prin intermediul lor, numeroși cetățeni, participanți la adunările de constituire a organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste își exprimă deplina satisfacție pentru această nouă măsură menită să asigure o tot mai amplă participare a maselor la conducerea activității din toate domeniile și se angajează să valorifice pe deplin largul cadru democratic astfel creat pentru realizarea în mod exemplar a obiectivelor înscrise în documentele celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Propunerile dumnezeavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, de a se crea organizații proprii ale Frontului Unității Socialiste a fost primită cu vie satisfacție de toți o-

ameniile muncii din ÎNTEPRINDEREA DE INDUSTRIALIZARE A SFECEI DE ZAHĂR ROMAN, JUDEȚUL NEAMȚ, care își exprimă înalta recunoștință, mulțumindu-vă cu toată căldura pentru posibilitățile create ca și cei ce nu sînt membri de partid să poată participa efectiv, în cadrul organizației, la întreaga viață politică și socială a țării.

### CU CONȘTIINȚA UNEI MARI ÎNVESTITURI DE ÎNCREDERE

Mii de tineri, din satele și orașele mureșene, au semnat cereri individuale de primire în organizațiile Frontului Unității Socialiste

În atmosfera de emulație creatoare de angajare plină și responsabilă în fruntul îndeplinirii mărețului program al dezvoltării noastre, programul adoptat de Congresul al XII-lea al partidului, cu o expresie a voinței unanimе a întregului popor, locuitorii județului Mureș, tinerii - români, maghiari, germani - îndeplinesc un act de mare semnificație politică și istorică: constituirea organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste. Prind astfel viață propunerile secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu privire la creșterea rolului F.U.S. în viața

politică a României și îmbunătățirea organizării sale și propuneri izvorite din realitatea vie, dinamică a etapei ce o parcurgem. Ridicarea gradului de conștiință politică a tuturor cetățenilor patriei, fără deosebire de naționalitate sau categorie socială este argumentat elocvent de ampla participare la îndeplinirea neabătută a politicii partidului în toate domeniile de activitate. „Frontul Unității Socialiste - spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu - simbolizează unitatea de voință și acțiune a întregului popor, reflectă procesul ce se accentuează continuu, de transformare a societății nos-

tre într-o societate tot mai unitară, de făurire a popoului muncitor unic al societății comuniste”. Expresie a profundului demotism al orînduirii socialiste, organizațiile F.U.S. înființate în orașele și satele mureșene, în întreprinderi și instituții, asigură materializarea obiectivelor înscrise în Raportul prezentat la forumul comunist de secretar general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

MIRCEA BORDA

(Continuare în pag. a II-a)



Lucrări practice de laborator ale proaspeților studenți agronomi bucureșteni

Foto: ILIE PANDELE

## Timpul pe care-l trăim - inepuizabilă sursă a creației angajate

Acum, cînd scriu aceste rînduri, marele forum al comunistilor s-a încheiat. Dar și pentru noi, compozitori, ca pentru toți oamenii acestei țări Raportul prezentat de secretarul general al partidului, Cuvîntarea sa din ultima zi a lucrărilor Congresului constituie un nobil Program și țel. Noi, compozitori ieșeni, ne mirăm că piesa corală La Congres, a colegului nostru Vasile Spătaru, a fost prezentată zilnic în programele posturilor noastre de radio, lucrare-simbol, purtătoare de frumos și de înalt sentiment patriotic, exemplu de atitudine înaltă cetățenească față de marele eveniment politic pe care l-am trăit.

Mi-a atras atenția, dintre profundele idei și apăsătoare chemări adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu tuturor celor care construim, plini de încredere, viitorul României socialiste, înaltul griji pentru destinele acestui popor: „Noi facem totul pentru a dezvolta în om spiritul de omie - cum spune poporul nostru. Realizăm socialismul și comunismul în care omul reprezintă figura centrală, preocuparea primordiară. Tot ceea ce întreprindem este consacrat omului, libertății, bunăstării și fericirii lui”. Am conștientizat că și noi, oamenii de artă, putem, prin mijloace specifice de exprimare, să realizăm creații „pătrunse de optimism, care să exprime elanul constructiv al poporului nostru”. **CRISTIAN MISEVICI** compozitor

(Continuare în pag. a III-a)

MARIANA BRĂESCU

(Continuare în pag. a II-a)



Telegrame de felicitare adresate tovarăşului Nicolae Ceauşescu la realegerea în funcţia de secretar general al P.C.R.

Excelenţei Sale NICOLAE CEAUŞESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român Preşedintele Republicii Socialiste România

Excelenţă, În numele partidului, guvernului şi poporului Republicii Zambia...

KENNETH DAVID KAUNDA Preşedintele Republicii Zambia

Tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU

Sînt fericit că am ocazia de a vă adresa cele mai călduroase felicitări...

NICOLAS CHAOUI Preşedintele P.C. Libanez

Excelenţei Sale

Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român Preşedintele Republicii Socialiste România

În numele meu personal şi al Partidului Democrat Socialist, vă exprim cele mai călduroase felicitări...

KAMEL EL ASSAD Preşedintele Partidului Democrat Socialist din Liban

Stimate tovarăşe NICOLAE CEAUŞESCU

În numele Consiliului Naţional Palestinian şi al meu personal, îmi este plăcut să vă adresez cele mai calde felicitări...

KHALED AL-FAHOUIM Preşedintele Consiliului Naţional Palestinian

Excelenţei Sale

Domnului NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Republicii Socialiste România

Asociaţia peruano-română de prietenie şi relaţii culturale adresează Excelenţei Sale, Întistului preşedinte Nicolae Ceauşescu...

JULIO CASTRO FRANCO Preşedintele Asociaţiei peruano-române de prietenie şi relaţii culturale

TELEGRAME

Excelenţei Sale Domnului FELIX HOUPHOUET BOIGNY

Preşedintele Republicii Coasta de Fildeş

ABIDJAN

Îmi este deosebit de plăcut ca, la aniversarea Zilei naţionale a poporului ivorian, să vă adresez, în numele poporului român...

NICOLAE CEAUŞESCU

Preşedintele Republicii Socialiste România

Tovarăşul Ţite Verdeţ, prim-ministru al guvernului, a primit o telegramă de mulţumiri din partea lui Masayoshi Ohira...

AGENDA

Primire la C.C. al P.C.R.

Tovarăşul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. a primit, joi după-amiază, delegaţia Consiliului Central al Organizaţiei Pionierilor din R.S. Cehoslovacă...

CONVORBIRI ECONOMICE ROMÂNNO-SOVIETICE

Tovarăşul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului a avut, joi, o întrevedere cu tovarăşul K.F. Katushev, vicepreşedinte al Consiliului de Miniştri al U.R.S.S....

Joi, tovarăşul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanţelor, reprezentantul permanent al României în C.A.E.R. s-a întâlnit cu tovarăşul K. F. Katushev...

La invitaţia Academiei „Stefan Gheorghiu”, în perioada 29 noiembrie - 6 decembrie ne-a vizitat tara o delegaţie a Scoţii superioare de partid...

Oaspeţii au fost primiţi de tovarăşul Leonte Răutu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R....

„Strîns uniţi în jurul partidului, al secretarului său general, ne angajăm să înfăptuim neabătut istoricele hotărîri ale Congresului al XII-lea“

(Urmare din pag. 1)

Construirea societăţii socialiste multilaterale dezvoltate, de faurire a vieţii noi, libere şi independente, la promovarea colaborării şi înţelegerii între popoare...

Cu privire la şedinţa Comitetului miniştrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varşovia

În zilele de 4-6 decembrie 1979, la Varşovia - capitala Republicii Populare Polone - a avut loc şedinţa ordinară a Comitetului miniştrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varşovia...

SEMICENTENAR

La Cluj-Napoca a avut loc o festivitate consacrată sărbătoririi a cinci decenii de la înfiinţarea Institutului Oncologic din Cluj-Napoca...

Bogate tradiţii

re compară dotările, posibilităţile I.M.F. din 1979 cu anul 1944. Le oferim în totala lor sinceritate în 1944 - 14 laboratoare, 25.000 de cărţi în bibliotecă, 270 locuri în cazare...

tului Uniunii Socialiste, ne angajăm a vă urma permanent exemplul de revoluţionară înflăcărat, militant neobosit pentru cauza socialismului şi păcii în lume...

Oamenii muncii din ÎNTEPRINDEREA DE ACESORII „VALUG” - REŞITA, întruniţi cu ocazia şedinţei de constituire a organizaţiei Frontului Uniunii Socialiste...

Cu conştiinţa unei mari investituri de încredere

privind crearea condiţiilor de participare nomioşilor a tuturor fiilor ţării care au împlinit vârsta de 18 ani la conducerea vieţii economico-sociale...

SPORT SPORT

Campionatele mondiale de gimnastică

A luat sfîrşit competiţia masculină pe echipe din cadrul celei de-a 20-a ediţii a campionatelor mondiale de gimnastică de la Fort Worth (Dallas)...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

LA FACULTATEA DE CONSTRUCŢII - Şef de lucrări la Catedra de beton armat şi clădiri, poz. 22 din stat, disciplina: Construcţii.

disciplinele: Sisteme şi echipamente de conducere a procesului. Automatizări şi prototipuri pentru sisteme energetice.

programare: Analiză matematică. - Şef de lucrări la Catedra de bazele tehnologiei chimice, poz. 12 din stat, disciplinele: Tehnica chimică şi petrochimică.

agricole; Conducere auto (facultativ). - Lector la Catedra de economie politică, poz. 10 din stat, disciplina: Economie politică.

INSTITUTUL POLITEHNIC „TRAIAN VUIA” - TIMIŞOARA

anunţă scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice:

Electronică industrială şi automatizări. - Asistent la Catedra de calculatoare, poz. 37 din stat, disciplina: Matematici superioare.

aparate, procese şi industrii organice, poz. 20 din stat, disciplinele: Fenomene de transfer şi utilaje în industria chimică.

Candidaţii la concurs vor depune la Institutul Politehnic „Traian Vuiu” din Timişoara, Bdul. 30 Decembrie nr. 2, în termen de 15 zile de la data publicării acestui anunţ...







Rezoluția „Dreptul la educație”, inițiată de România, a fost adoptată, prin consens, în Comitetul pentru probleme sociale, umanitare și culturale... Proiect de rezoluție inițiat de țara noastră, în problema dezvoltării și întăririi principiului bunei vecinătăți în relațiile dintre state, prezentat în Comitetul Politic al Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE — În comitetul pentru probleme sociale, umanitare și culturale al Adunării Generale a O.N.U. a fost adoptată, prin consens, rezoluția „Dreptul la educație” inițiată de România.

Rezoluția dă expresie juridică internațională concepției prezidentului Nicolae Ceaușescu privind necesitatea transpunerii în viață a drepturilor fundamentale ale omului, printre care dreptul de a se bucura de binefacerile învățământului, științei și culturii.

logul internațional asupra drepturilor omului o temă de interes general, a cărei examinare trebuie să conducă la identificarea de noi soluții practice pentru materializarea dreptului la învățământ ca un drept fundamental ce trebuie exercitat pretențios, fără nici o discriminare.



Proiectul de rezoluție, la care s-au alăturat, în calitate de co-autori, 41 de state din toate zonele și grupurile geografice ale lumii, evidențiază contribuția substanțială a procesului educațional, la progresul social și dezvoltarea națională, la înțelegerea reciprocă și cooperarea dintre popoare, la întărirea păcii și securității internaționale.

Prin acest document, toate statele sînt chemate să adopte măsuri legislative administrative și de altă natură pentru deplina îndeplinire a dreptului la educație, prin introducerea învățământului primar gratuit și obligatoriu, prin asigurarea generalizării și gratuității treptate a învățământului secundar, prin accesul egal la toate facilitățile educative, la cercerile științei și culturii.

Statele industrializate sînt chemate să sprijine activ eforturile țărilor în curs de dezvoltare pe planul educației și al formării de cadre naționale în industrie, agricultură și alte sectoare economice și sociale.

Rezoluția subliniază rolul O.N.U., al instituțiilor sale specializate și, mai ales, contribuția U.N.E.S.C.O. în domeniul educației.

Avînd în vedere competențele specifice ale U.N.E.S.C.O. în acest domeniu, documentul cere directorului general al acestui organism să prezinte la viitoarele două sesiuni ale Adunării Generale a O.N.U. rapoarte privind îndeplinirea dreptului la educație și căile de îmbunătățire a exercitării acestuia în întreaga lume și, mai ales, în țările în curs de dezvoltare.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

Reprezentanții mai multor țări care au luat cuvîntul, atât înainte, cît și după adoptarea documentului, au subliniat importanța deosebită a inițiativei țării noastre, care a adus în discuție problema dreptului la educație.

stăntă a politicii sale externe — a arătat vorbitorul — România sîtuzează la loc de frunte întărirea relațiilor cu țările socialiste vecine și este hotărât să facă totul și în viitor pentru extinderea raporturilor cu acestea în scopul fărîlării unor adevărate modele de prietenie și bună vecinătate.

Relevînd că la baza bunei vecinătăți trebuie să stea respectarea riguroasă a independenței și suveranității naționale, integrității teritoriale, egalității în drepturi, neamstărilor în relațiile interne, nefolosirea forței și a amenințării cu forța, vorbitorul a arătat că este nevoie de respectarea libertății fiecărui popor și a independenței fiecărui stat și din această decurge inadmisibilitatea dominării unui stat de către altul, sub orice formă s-ar manifesta, inclusiv pe calea creării de zone de influență sau de dependență.

În continuare, s-a relevat importanța, ca un element esențial al bunei vecinătăți, a reglementării, exclusiv prin mijloace pasnice, a oricăror diferențe sau neînțelegeri care ar putea apărea între state. Concentrarea atenției statelor asupra posibilităților de întărire a eficientității principiului bunei vecinătăți — și exprimată delegația română — convingerea — se va solda cu ideile, propunerii și inițiative utile, care să ducă la măsuri concrete și programe de cooperare de natură să contribuie la întărirea încrederii în stat, la promovarea cunoașterii și înțelegerii reciproce între popoare, a prieteniei și colaborării dintre națiuni.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

Sesiunea Adunării Naționale a R.D. Afganistan

KABUL — În cadrul actualului sesiuni a Adunării Naționale a R.D. Afganistan, ale cărei lucrări au început miercuri, la Kabul, participanții — peste 500 de delegați din toate provinciile țării — au aprobat o rezoluție privind constituirea Organizației naționale pentru apărarea revoluției afgane.

În funcția de președinte al Consiliului Central al Organizației naționale pentru apărarea revoluției afgane a fost ales Hafizullah Amin, președintele Consiliului Revoluționar al R.D. Afganistan, secretar general al C.C. al Partidului Democrat al Poporului.



În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

BERLIN Tovarășul Erich Honecker a primit pe miniștrii afacerilor externe ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia

BERLIN 6 (Agerpres). — Joi s-au încheiat lucrările sesiunii Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia. Tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane a primit pe miniștrii afacerilor externe ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia.

Din partea Republicii Socialiste România a fost prezent tovarășul Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, ministrul afacerilor externe.

A avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

Erich Honecker i-a rugat pe miniștrii de externe să transmită conducătorilor partidelor din țările lor cele mai cordiale salutări din partea sa.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

În încheierea cuvîntului său, reprezentantul României a prezentat, în numele a 14 delegații, un proiect de rezoluție inițiat de delegația română referitor la dezvoltarea și întărirea principiului bunei vecinătăți.

Prezențe românești

OTTAWA: MANIFESTARE CONSACRATĂ CELUI DE-AL XII-LEA CONGRES AL P.C.R. Pentru marșarea în Canada a celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, Ottawa a organizat la Biblioteca „Roberts”, a Universității Toronto, o expoziție de carte românească, și Expoziția documentară de fotografii „România astăzi”.

În standul central al expoziției sînt prezentate operele tovarășului Nicolae Ceaușescu, președinte al Republicii România, și ale lucrării de deosebită vîrstă și activități școlare ale lui Nicolae Ceaușescu, președinte al Republicii România.

În cuvîntarea rostită cu prilejul deschiderii oficiale a expoziției, ambasadorul României la Ottawa a subliniat importanța celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român în viața poporului nostru și perspectivele relațiilor bilaterale româno-canadiene.

BAGDAD: EXPOZIȚIE INFĂȘIȘIND ASPECTE DIN VIAȚĂ ȘI ACTIVITATEA STUDENȚILOR ROMÂNI. Cu prilejul vizitei pe care o delegația a U.A.S.C.R. o efectuează în aceste zile în Irak, la Universitatea din Bagdad a fost deschisă o expoziție infășișind aspecte din viața și activitatea studenților români.

La Moscova a avut loc sesiunea 21-a a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare. Comitetul a acordat atenția principală examinării studiului elaborării convențiilor privind realizarea acțiunilor incluse în programele speciale de colaborare în domeniul energiei atomice a celor referitoare la asigurarea mai deplină a necesarului țărilor membre ale C.A.E.R. de materii prime. A fost adoptat programul de

laborării multilaterale privind folosirea complexă și mai intensivă a surselor noi de energie în economiile naționale ale țărilor membre ale C.A.E.R., inclusiv elaborarea propunerilor de specializare, cooperare în producție și livrări reciproce de mașini, utilaje și instalații necesare acestui scop.

De la Moscova s-au examinat și alte probleme ale colaborării economice multilaterale. Lucrările s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru, tovarășească.

Participanții — istorici de renume din România, S.U.A., Iugoslavia, Polonia, Ungaria, Austria, Grecia, Anglia, Franța — au dezbătut problemele societății din Europa centrală și de răsărit în secolul al XVIII-lea, evidențind sub diverse aspecte documentarul privind mandatul popoarelor pentru independență și afirmarea națională împotriva tendințelor de cucerire ale marilor puteri ale vremii.

De la Moscova s-au examinat și alte probleme ale colaborării economice multilaterale. Lucrările s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru, tovarășească.

Participanții — istorici de renume din România, S.U.A., Iugoslavia, Polonia, Ungaria, Austria, Grecia, Anglia, Franța — au dezbătut problemele societății din Europa centrală și de răsărit în secolul al XVIII-lea, evidențind sub diverse aspecte documentarul privind mandatul popoarelor pentru independență și afirmarea națională împotriva tendințelor de cucerire ale marilor puteri ale vremii.

De la Moscova s-au examinat și alte probleme ale colaborării economice multilaterale. Lucrările s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru, tovarășească.

Participanții — istorici de renume din România, S.U.A., Iugoslavia, Polonia, Ungaria, Austria, Grecia, Anglia, Franța — au dezbătut problemele societății din Europa centrală și de răsărit în secolul al XVIII-lea, evidențind sub diverse aspecte documentarul privind mandatul popoarelor pentru independență și afirmarea națională împotriva tendințelor de cucerire ale marilor puteri ale vremii.

Ședința Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare

MOSCOVA 6 (Agerpres). — La Moscova a avut loc sesiunea 21-a a Comitetului C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul activității de planificare. Comitetul a acordat atenția principală examinării studiului elaborării convențiilor privind realizarea acțiunilor incluse în programele speciale de colaborare în domeniul energiei atomice a celor referitoare la asigurarea mai deplină a necesarului țărilor membre ale C.A.E.R. de materii prime. A fost adoptat programul de

laborării multilaterale privind folosirea complexă și mai intensivă a surselor noi de energie în economiile naționale ale țărilor membre ale C.A.E.R., inclusiv elaborarea propunerilor de specializare, cooperare în producție și livrări reciproce de mașini, utilaje și instalații necesare acestui scop.

De la Moscova s-au examinat și alte probleme ale colaborării economice multilaterale. Lucrările s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru, tovarășească.

Participanții — istorici de renume din România, S.U.A., Iugoslavia, Polonia, Ungaria, Austria, Grecia, Anglia, Franța — au dezbătut problemele societății din Europa centrală și de răsărit în secolul al XVIII-lea, evidențind sub diverse aspecte documentarul privind mandatul popoarelor pentru independență și afirmarea națională împotriva tendințelor de cucerire ale marilor puteri ale vremii.

De la Moscova s-au examinat și alte probleme ale colaborării economice multilaterale. Lucrările s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru, tovarășească.

Participanții — istorici de renume din România, S.U.A., Iugoslavia, Polonia, Ungaria, Austria, Grecia, Anglia, Franța — au dezbătut problemele societății din Europa centrală și de răsărit în secolul al XVIII-lea, evidențind sub diverse aspecte documentarul privind mandatul popoarelor pentru independență și afirmarea națională împotriva tendințelor de cucerire ale marilor puteri ale vremii.

De la Moscova s-au examinat și alte probleme ale colaborării economice multilaterale. Lucrările s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru, tovarășească.

Participanții — istorici de renume din România, S.U.A., Iugoslavia, Polonia, Ungaria, Austria, Grecia, Anglia, Franța — au dezbătut problemele societății din Europa centrală și de răsărit în secolul al XVIII-lea, evidențind sub diverse aspecte documentarul privind mandatul popoarelor pentru independență și afirmarea națională împotriva tendințelor de cucerire ale marilor puteri ale vremii.